

ПРОТОКОЛ № 2015/3
Заочного заседания Совета Фонда поддержки и развития
муниципального общеобразовательного учреждения Озерского городского округа
«Лицей №39»

город Озерск Челябинской области

11 ноября 2015 года

Участствовали: Кольченко А.И., Ильюшкин И.Н., Татаринцев С.А., Стельмах И.М., Луценко А.С., всего 5 (пять) человек, являющихся членами Совета ФПиР МБОУ «Лицей №39».

Повестка дня:

1. Согласование перечня затрат и работ по ремонту здания Лицея №39;
2. Создание программы участия Фонда в повышении уровня знаний лицеистов.

По вопросам повестки дня выступила с инициативой: Директор Фонда Луценко А.С.:

По 1 вопросу: Администрацией Лицея в сентябре 2015г. предоставлен перечень материалов, инвентаря, необходимых для организации учебного процесса, а также список работ по ремонту здания Лицея №39. В октябре этот список был дополнен учительским составом и заместителем директора по хозяйственным вопросам. Смета не предоставлена. На момент обсуждения возможности частичной компенсации данных расходов, комиссии Совета Фонда предоставлена информация о сумме собранных средств на эти нужды. Предлагаю направить собранные денежные средства на ремонт спортивного зала.

По текущему вопросу поступили предложения от членов Совета Фонда:

От: Игорь Ильюшкин <silver-1968@mail.ru>
 Кому: Луценко Александра Сергеевна <alexa.lutsenko@gmail.com>
 Тема: Re: решение 2

Добрый день!

1. Категорически против СИСТЕМНОГО выделения денег на ремонты и хозяйственные нужды.

Оказывать помощь необходимо, но только когда ситуация критическая (пример - переезд). Но сейчас у администрации лицея есть ресурсы, но они практически не используются. Пусть предъявят в Совет копии аргументированных ходатайств в отдел образования, депутатских запросов, обращений к Сбитневу - директору шефского завода. Вот тогда оттуда будет однозначный и категоричный ответ "НЕТ!", вот тогда и надо задуматься о выделении мат.помощи.

Со своей стороны, как общественная организация, в том числе стоящая на защите прав учащихся, и как родители этих учащихся, мы можем самостоятельно обратиться в надзорный и контролирующий органы - прокуратуру и министерство образования области с обеспокоенностью состоянием санузлов. Но опять же только после того, как отдел образования откажет в своевременном выделении целевых средств. А для этого должны что-то делать директор и его зам по АХЧ...

2. Что касается оставшихся из собранных денег "на переезд", считаю, что необходимо тратить их только на спортивный объект. И эту работу можно уже начинать - мы не связаны никакими требованиями по проведению конкурсов, аукционов и т.п.

Какой это будет объект нужно решать опять же сообща, на ОЧНОМ заседании совета с привлечением администрации.

Если после сбора остатков образуются излишки (более 100 000 руб) - перевести их в стратегический резерв и использовать в экстренных случаях.

Это мое личное мнение и я готов аргументировать и отстаивать каждое слово. Кроме того его поддерживает большинство родителей учеников 9 "А".

| С уважением,

Игорь Ильюшкин

От: Сергей Татаринцев <satarintsev@mail.ru>
 Кому: Луценко Александра Сергеевна <alexa.lutsenko@gmail.com>
 Тема: Re: решение 2

Уважаемая Александра Сергеевна!

1. Считаю, что направленные на другие цели спонсорские деньги в сумме 100т.р. необходимо компенсировать.

При этом не понятна сумма оставшихся средств (60т.р.+ "Сумма пожертвований по статье переезд и ремонт будет увеличена по уверениям нескольких классов" = ?). За счет каких средств предлагается утверждение новых затрат?

2. Хотелось бы обратить внимание, что в перечне мероприятий не имеется ни одного мероприятия направленного на повышения уровня знаний детей и снова задачи и цели фонда сведены к ремонтам.

На основании изложенного считаю, что "1. Согласовать пункты ...и утвердить суммы по указанным затратам

(будем покупать+ремонтить и сколько будем тратить?!)" не представляется возможным.

От: Ирина Стельмах <stelmakh74@mail.ru>
 Кому: Луценко Александра Сергеевна <alexa.lutsenko@gmail.com>
 Копия: kai40@mail.ru, silver-1968@mail.ru, satatarintsev@mail.ru
 Тема: Re: решение 2

Добрый день!

Я думаю, что задачи фонда - не в решении мелких хозяйственных задач лица, которые в состоянии решить администрация лица с привлечением бюджетных и внебюджетных средств (от оказания платных доп.услуг). Считаю, что собранные на ремонт средства родителей необходимо направить в полном объеме на оснащение инвентарем и ремонт спортивного зала лица.

Спасибо!

С уважением,
 Ирина Стельмах
 конт.тел.+79227016498

От: Александр Кольченко <kai40@mail.ru>
 Кому: Луценко Александра Сергеевна <alexa.lutsenko@gmail.com>
 Копия: stelmakh74@mail.ru, silver-1968@mail.ru, satatarintsev@mail.ru
 Тема: Re[2]: решение 2

Полностью согласен с Ириной Стельмах.

С уважением к Вам и Вашему делу,
 Александр Кольченко.

Других предложений не поступило.

В результате открытого голосования принято:

Отказать в компенсации расходов по ремонту и приобретению материалов. Оставить собранные денежные средства в резерве.

«за» - 5 чел.

«против» - НЕТ

«воздержались» - НЕТ

По 2 вопросу: По причине отсутствия программы Фонда, направленной на содействие в повышении уровня знаний лицеистов, в течении 2-ух месяцев собиралась информация о возможных затратах. Данная программа стартовая. Предлагаю согласовать и доработать программу в течение учебного 2015-2016года.

По текущему вопросу поступили предложения от членов Совета Фонда, а также администрации Лицея:

От: Теличко Анна <annatlichko@yandex.ru>
 Кому: Луценко Александра Сергеевна <alexa.lutsenko@gmail.com>
 Тема: Re: просьба

Считаю, что компенсировать нужно только олимпиадникам с областными и российскими результатами. Олимпиады областные - в январе, так что компенсация будет касаться только второй половины года. Оплачивать только факультативы по предметам, по которым есть призовые места на области и выше, и, наверное, по заявлению родителей. т.к. они сами знают свое материальное положение и решат. нужна ли им компенсация.Поездки на область, думаю, оплачивать не стоит, команды у нас большие, будет перерасход средств.

От: Надежда Лемтюгина <nadianlent@gmail.com>
 Кому: Луценко Александра Сергеевна <alexa.lutsenko@gmail.com>
 Тема: Re: просьба

Добрый день

первое что пришло в голову:

Я думаю о поощрении учеников надо посоветоваться и выслушать предложения что по этому поводу думают и могут предложить учителя лицея или хотя бы завучи (Теличко А.В., Швецова И.В., Войтко С.А., психолог Журавлева В.Г.). Устроить кофе-брейк и в свободной форме пообщаться на эту тему и принять решения. (круглый стол)

Я за то чтобы оплачивать дорогу олимпиадникам для участия в областных турах и выше.

Я за поощрение хорошистов и отличников лицея (стипендия от фонда)

За поощрение классных руководителей (ну например за активное участие в олимпиадах, в жизни лицея, в различных конкурсах, таким образом возможно повысим заинтересованность классных руководителей в участии)

Можно подумать над тем чтобы поощрять педагогов у которых больше всего призеров и победителей олимпиад

Возможно устраивать выезд для таких ребят в театр или еще куда-то за счет фонда раз в полгода

У нас появился свой актовый зал. Возможно ли устроить театральный кружок и/или литературную гостиную? Фонд приглашает актеров театра для проведения мастер классов и заинтересованные ученики посещают его. В 5ом классе у нас проходили литературные гостиные и вела их Грушевая. Весь класс читал одно произведение и готовил по нему сценки, отзывы, приносил реквизит вещи) того времени, по возможности. Ребята обсуждали произведение, выступали, пили чай с плюшками. Помимо интересного литературного время препровождения они встречались с основателем лицея. Очень хорошая затея.

Сейчас весь лицей в одном здании, большой компьютерный класс. Может стоит организовать за счет фонда кружок журналистики. За счет этого можно выпускать хотя бы в электронном виде лицейский журнал

Вести за счет ФОНДА фото и видео съемку важных мероприятий - день лицея, бал, КВН, новогодний бал - цель: 1. создание архива лицея 2. каждой участвующей параллели не надо тратить на это деньги самостоятельно, так как для одного класса это гораздо дороже чем для ФОНДА в который деньги поступают ото всех

Купить конструкцию для прессвола и напечатать баннер к нему к символикой лицея - это можно ставить на всех мероприятиях - 1 сент, день лицеиста, последний звонок, выпускной, при мероприятиях проводимых лицеем в своих стенах или на выездных мероприятиях.

От: Олег Порошин <ovporoshin@mail.ru>
 Кому: Луценко Александра Сергеевна <alexa.lutsenko@gmail.com>
 Тема: Re: просьба

Александра Сергеевна, механизм компенсации оплаты платных факультативов заложен в новом положении о платных образовательных услугах (попросите у директора). Предлагаю разработать и запустить грант фонда на реализацию детских проектов, направленных на развитие Лицейской среды обитания. Пример: 7 класс выступает с инициативой как нибудь креативно оформить лестничные пролёты, но на это нужны средства. Они предоставляют проект, смету, сроки работ (ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ участие детей). А 8 класс заявляется на спортивную площадку на территории, фонд рассматривает проекты и выделяет грант. Ну это на вскидку, понравится, можно обсудить по подробнее.

Других предложений не поступило.

В результате открытого голосования принято:

Согласовать и доработать программу до 01.09.2016г.

«за» - 5 чел.

«против» - НЕТ

«воздержались» - НЕТ

Председатель заседания Совета
 ФПиР МБОУ «Лицей 39»  Луценко А.С./